
10.04.2018. 

Vol.15, Broj 14 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljop-
rivredi   

 

telefon: 

011-3616-277 14 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle sedmice na prodajnim  
punktovima kvantaša u Beogradu mogao 
se pazariti mladi krompir proizveden u 
Srbiji. Značajno više bile su cene 
krastavca salatara i zelene salate u 
odnosu na prethodni period. Skuplji su 
takođe bili paradajz, blitva, dinja, 
paprika šilja, patlidžan, tikvica i rotkvica. 
Niže su cene zabeležene kod celera, 
kelja, mladog kupusa, mladog belog 
luka, mladog crnog luka, paprike ljute, 
šampinjona i spanaća. Bolja je bila 
prodaja zbog praznika. Nije bilo 
značajnijih promena u obimu ponude i 
sortimenta voća. Pad cena evidentiran je 
kod banane, ananasa, grejpfruta i 
mandarine. Prodaja je bila nešto bolja u 
odnosu  na prethodni period. Na zelenoj 
pijaci u Vranju je tokom protekle 
sedmice evidentiran rast cene oraha sa 
1.000 na 1.200 din/kg i pomorandže sa 
100 na 120 din/kg zbog bolje tražnje. 
Što se povrća tiče rast cena zabeležen je 
kod krastavca salatara, paprike ljute i 
paradajza. Jeftiniji je bio spanać. Ponuda 
i tražnja poljoprivrednih proizvoda bili su 
bolji u odnosu na prethodnu nedelju. 

Ponuda voća bila je nešto slabija na 
zelenoj pijaci u Čačku. Jabuka se mogla 
pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg, dok 
je kod oraha dominirao iznos od 1.200 
din/kg. Cena pomorandže varirala je od 
70 do 80 din/kg, a banane od 160 do 
170 din/kg. Što se povrća tiče nije bilo 
promene u odnosu na prethodni period u 
pogledu cena. 

Reporter iz Pančeva je tokom prve 
sedmice aprila zabeležio rast 
dominantnih cena blitve, crnog luka, 
paprike, ananasa, banane i limuna. Za 
razliku od njih niže su bile cene celera, 
belog krompira, belog luka, belog 
pasulja, rotkvice, šargarepe, pojedinih 
sorti jabuke, mandarine, pomorandže i 
oraha. 

Dobra je bila ponuda voća na 
pijačnim tezgama u Pirotu. Skupje su 
bile pojedine sorte jabuke, pomorandža i 
zelena salata. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni periiod bili banana, mladi beli 
luk, mladi crni luk i spanać.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na kvantašu u Beogradu evidentirana   
prva ponuda mladog krompira  

proizvedenog u Srbiji     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.04.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period   
29.03.– 04.04.2018. godine 

Izvor: AMIS 1 Euro  = 118,17 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    26.03.–01.04.2018. godine 

1 HRK= 15,89 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


